

车筐里发现十万元现金

# 打工小伙儿拾金不昧

本报讯(记者 辛欣 通讯员 黄娜)在一辆共享单车车筐里发现他人遗落的10万元现金后,在柳巷一家饭店打工的小伙子小张毫不犹豫通知了老板,随即报警求助。7月4日,柳巷派出所民警多方查找,最终联系到失主张先生。

当晚,饭店服务员小张发现一辆共享单车停放在店门口,很长时间无人骑用。为方便就餐顾客出入,他上前打算把单车挪到一旁,搬车时注意到车筐里有一个不起眼的深棕色文件袋。

他打开文件袋一看,里面居然

是一沓沓百元钞票!“肯定是有人忘拿了,这么多钱,失主肯定急坏了!”

面对从天而降的一笔巨款,小张紧张起来,第一时间想到报警求助,但由于工作期间不能带手机,他只好把文件袋拿回饭店保管,并向老板作了汇报,随即通知了柳巷派

出所民警。

经民警清点,文件袋内共装有现金10万元。通过调取公共视频并联系共享单车公司,民警联系上正在焦急寻找失物的张先生,将钱款如数交还。



## 少儿书法展演 传承红色基因

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 原茜 文/摄)7月6日下午,杏花岭区举办的“流香翰墨颂党恩——百名少年儿童书法现场展演”活动,在山西国民师范旧址革命活动纪念馆拉开帷幕。

活动吸引了杏花岭区几十所中小学的100多名学生,他们都爱好书法,以翰墨学党史,用健毫写箴言。

书法一直是杏花岭区中

小学的一项特色,国师街小学、胜利街小学、坝陵桥小学等学校都是书法特色学校。在展演现场,同学们的书法作品集赢得大家一致好评。在展示环节,刘思池小朋友拿起自己的作品说:“我写的内容是‘初心不忘铸伟业,壮志常怀起宏图’,通过参加这次活动,我不仅认识了很多志同道合的朋友,还了解了中国共产党100年来的光辉

历程,收获很大。”

杏花岭区相关负责人表示,作为太原的传统主城区,杏花岭区的红色文化资源丰富,将进一步整合和利用好这些红色文化资源,结合少年儿童的心理特点和理解能力,继续在少年儿童中开展形式多样、内容生动的党史学习教育和爱国主义教育,让党的光荣历史和精彩故事在少年儿童中扎得深、叫得响、传得久。

解除职工后顾之忧

## 公交人员废物利用搭建新车棚

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 张玉珊)公交车场的旧车棚容量有限,不少职工的电动车、摩托车无处存放。接到职工的反映,公交三公司修保车间修理工找来废弃材料,利用业余时间搭建了一个新车棚。7月7日,新车棚投入使用,解除了大家的后顾之忧。

随着出行方式的转变和

职工数量的增多,在松庄公交车停车场,原有旧车棚已无法满足职工存车需求,很多人只好将自行车、电动车、摩托车随意停放在周边,不仅影响车场秩序,还存在安全隐患。

在“我为群众办实事”活动中,不少职工提出了这个问题。负责管理松庄公交车停车场的公交三公司决定扩容职工车棚。随即,公交修理工找

来各种废弃材料,利用业余时间搭建起一个新车棚。

扩容后的车棚不仅漂亮美观,而且坚固耐用,容量也增大了不少,完全能满足职工的停车需求。

“以后工作时,我再也不用担心电动车淋雨了。”参观完新车棚,公交司机刘师傅笑着说。

## 学校开展活动 带动家长学党史

本报讯(记者 王丹 通讯员 赵娟 李立冬)组织学生和家长观看红色影片,开展“家校携手唱响未来”活动,教师、学生与家长共唱爱国歌曲……刚刚结束的这个学期,小店区北格镇中心校组织开展了“四个一”活动,带动学生家长学党史、知党史。

今年3月以来,北格镇中心校在辖区各小学持续开展“四个一”活动,即组织学校与家长

共同开展“唱爱国歌曲”“讲革命故事”“观看红色电影”“评选优秀家长、优秀教师”活动,为学生、家长小手拉大手联动学党史提供了契机,增强了广大农村家长强初心、牢信念、担使命的思想和行动自觉性。

北格镇三贤小学四年级同学王紫萱留下感言“少年定下初心,之后为之奋斗终生”。她表示,印象最深的是班级组织全体学生和家长一

起观看电影《童年周恩来》后,大家都表示要像周总理一样努力增长本领,实现德智体美劳全面发展,从小坚定听党话、跟党走的决心。

北格镇北格小学五年级一班任宇锋同学的妈妈说:“我没有多高的文化程度,观看红色电影是一次学习的机会,从中了解了党的风雨历程,我的社会责任就是从身边小事做起,为家乡振兴贡献自己的力量”。



房本户主不一致 小孩入学受影响

## 民警热心相助解决难题

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王亮)户主是母亲路女士,房产证上却是姥爷的名字,因房本与户主信息不一致,导致小孩入学受到影响。7月7日,在营盘派出所民警帮助下,路女士将父亲的户口迁入并变更户主,解决了难题。

前几天,路女士急匆匆赶到营盘派出所户政大厅,咨询如何解决房本与户主信息不一致的问题。原来,路女士的女儿即将入学,按照相

关政策要求,需要房产证与户主信息一致,可路女士是户主,房产证上登记的却是路女士的父亲,而其父亲户口在别处,且正在监狱服刑,户口相关信息无法变更。

了解情况后,户籍内勤王砚立即与监狱联系。经沟通协调,路女士的父亲在监狱民警帮助和见证下,提交书面申请,委托路女士代办迁户和变更户主。7月7日,路女士拿着申请书,办理了落户事宜。

## 检查培训机构 消除火灾隐患

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王雁霏)为进一步提升培训机构消防安全责任意识和规范化管理水平,7月6日,杏花岭派出所对辖区相关培训机构进行了消防安全检查。

行动中,民警详细检查了消防安全通道是否畅通,应急照明灯、疏散指示标识、灭火器材等设施、器材是否符合标准并保持完好有效,消防安全管理工作是否落实,是否定期开展消防安全培训,以及是否存在用电不规范、是否设有应急逃生

通道等情况。同时,民警还通过询问抽查的方式,检查了工作人员对灭火器使用、扑救初期火灾、逃生自救常识、消防设施日常检查的掌握情况。

经检查,民警对发现的疏散通道上堆放杂物等问题,当场提出意见、指导整改,对于不能立即整改的消防隐患,责令在规定时间内落实整改。其后,民警将开展消防安全隐患“回头看”,组织培训机构负责人进行安全知识培训,筑牢消防安全“防火墙”。